








5. 
 
  Се додека има колони во коишто не е направен ниеден потег, секој од 
двајцата  играчи  всушност  има  две  опции:  да  го  премести  жетонот  во 
претпоследното поле од колоната (во којашто не е направен ниеден потег )‐
целосно блокирајки го противничкиот жетон, или да премести жетон во било 
која позиција освен претпоследната во неговата колона. Со А ке го означиме 
бројот на колони во коишто е направен потег, но ниеден од двата жетона не 
е  целосно  блокиран.  Ќе  докажеме  дека  црниот  играч  секогаш  може  да  се 
погрижи,  бројот  А  откако  ке  биде  одигран  потег  на  секоја  колона  да  биде 
парен.  На  почеток А=0.  Ако  некој  играч  целосно  го  блокира  противничкиот 
жетон во колона во којашто претходно не е направен потег, А не се менува. 
Ако во колона во којашто и двата жетона се на почетните места, некој играч 
си го помести жетонот без целосно да го блокира противничкиот жетон, А се 
зголемува за 1. Ако во колона во којашто е напревен потег, но ниеден жетон 
не  е  целосно  блокиран,  некој  играч  реши  целосно  да  го  блокира 
противничкиот  жетон,  А  се  намалува  за  1.  Црниот  играч  треба  само  да 
внимава А да остане парен ( ако белиот играч го зголеми за 1, црниот играч 
треба  да  направи  соодветен  потег  со  што  ке  го  намали/зголеми  за  1,  ако 
белиот направи потег со кој А останува ист, и црниот треба да направи потег 
што не го менува А инт.) Бидејки црниот играч е втор, тој секогаш ке може на 
овој начин да го направи бројот А парен. Според ова, бројот А ќе биде парен 
на  првиот  потег  откако  во  секоја  колона  ќе  биде  изигран  барем  по  еден 
потег. Сега, на ред е белиот. Бидејки А е парен и поради горната стратегија, 
бројот  на  колони  во  коишто  бел  жетон  не  е  помрднат  е  ист  со  бројот  на 
колони во  коишто црн жетон не е помрднат.  Поради ова,  за  секој  потег на 
белиот,  црниот може  да  го  направи  истиот  во  друга  колона(  ако  белиот  го 
премести  жетонот  до  полето  до  црниот  жетон,  црниот  во  друга  соодветна 
колона  ќе  го  премести  својот  жетон  во  полето  до  белиот,  ако  белиот  го 
премести  жетонот  во  било  кое  поле  освен  тоа  до  црниот,  црниот  ќе  го 
направи истото ) . Правејки така, после одреден број на потези белиот нема 
да  може  да  мрдне  ниеден  од  жетоните  напред,  принудувајки  го  да  го 
помрдне  назад.  Сега,  црниот  ке  го  доближи  жетонот  во  истата  колона  во 
полето до белиот жетон и после конечен број вакви потези, сите жетони на 
белиот ке бидат целосно блокирани, со што црниот победува. 
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